
令和元年度　学生学修実態調査
対象学生：１～４年次生（令和２年２月時点）

実施期間：令和２年２月７日～令和２年３月２７日

回答状況：

１．あなたは授業に平均してどのくらい出席していますか。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

96% 94% 95% 77% 86% 80% 69% 82% 72% 75% 89% 100% 80% 53% 65% 83% 82% 86% 91% 88% 86% 77% 76% 77% 79% 92% 71% 69% 71% 75% 85% 91% 88% 81%

0% 0% 5% 17% 10% 10% 23% 18% 18% 18% 0% 0% 20% 15% 12% 0% 9% 5% 5% 5% 7% 4% 14% 17% 12% 0% 29% 0% 18% 13% 7% 7% 7% 11%

0% 0% 0% 4% 2% 10% 8% 0% 8% 6% 0% 0% 0% 6% 4% 17% 0% 0% 3% 3% 7% 8% 10% 4% 6% 8% 0% 31% 12% 13% 4% 2% 3% 5%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 0% 18% 14% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 8% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

4% 6% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 9% 6% 0% 9% 9% 0% 3% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２．　あなたが授業時間以外（事前学習・事後学習時間）に勉強している、1週間のおおよその時間数を答えてください。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 0% 0% 20% 11% 0% 0% 0% 26% 13% 11% 0% 20% 12% 12% 0% 0% 5% 60% 38% 7% 8% 0% 7% 6% 9% 0% 0% 0% 2% 6% 7% 6% 10%

14% 6% 10% 45% 29% 11% 15% 18% 18% 17% 22% 33% 0% 26% 24% 17% 9% 32% 22% 22% 10% 8% 14% 20% 15% 27% 14% 0% 18% 15% 23% 21% 22% 20%

57% 59% 67% 33% 46% 78% 85% 59% 49% 60% 33% 33% 60% 44% 43% 67% 82% 59% 15% 35% 62% 69% 67% 45% 56% 64% 64% 100% 65% 72% 55% 57% 56% 53%

29% 35% 24% 1% 14% 11% 0% 24% 8% 10% 33% 33% 20% 18% 22% 17% 9% 5% 3% 5% 21% 15% 19% 28% 23% 0% 21% 0% 18% 11% 17% 14% 16% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

●大学での授業に対するふだんの取り組みについて、それぞれ次の①～④より1つ選択して回答ください。

３．授業に必要な教科書、資料、ノートなどを毎回持参する。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

75% 88% 90% 77% 80% 67% 62% 76% 59% 64% 78% 67% 40% 56% 59% 100% 82% 86% 80% 82% 82% 85% 67% 68% 73% 82% 79% 73% 76% 77% 77% 67% 72% 72%

21% 12% 10% 21% 18% 33% 38% 24% 33% 32% 22% 33% 60% 26% 29% 0% 18% 9% 14% 13% 18% 12% 29% 23% 21% 18% 21% 27% 24% 23% 17% 29% 22% 23%

4% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 8% 4% 0% 0% 0% 15% 10% 0% 0% 5% 6% 5% 0% 4% 5% 8% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 5% 5% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1:①9割以上

2:②8割程度

3:③7割程度

4:④6割程度

5:⑤5割以下

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科
合計

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①20時間以上

2:②20～10時間程度

3:③10時間以下

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

4:④まったくしない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

回答者数 在学者数 回答率 回答者数 在学者数 回答率 回答者数 在学者数 回答率 回答者数 在学者数 回答率 回答者数 在学者数 回答率

健康栄養学科 28 85 33% 17 118 14% 21 103 20% 75 116 65% 141 422 33%

社会福祉学科 10 37 27% 13 52 25% 17 47 36% 39 42 93% 79 178 44%

スポーツ健康福祉学科 9 50 18% 3 40 8% 5 44 11% 34 46 74% 51 180 28%

リハビリテーション学科 6 45 13% 11 67 16% 22 72 31% 65 90 72% 104 274 38%

子ども学科 29 84 35% 26 83 31% 21 86 24% 71 83 86% 147 336 44%

心理カウンセリング学科 12 42 29% 14 46 30% 13 45 29% 17 38 45% 56 171 33%

看護学科 54 96 56% 43 93 46% 97 189 51%

合計 148 439 34% 127 499 25% 99 397 25% 301 415 73% 675 1,750 39%

※在学者数は休学者を除く

学科
１年 ２年 ３年 ４年 合計



４．授業に遅刻しないようにする。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

86% 100% 90% 65% 77% 56% 54% 56% 56% 56% 89% 67% 20% 47% 53% 100% 73% 95% 71% 77% 79% 73% 67% 68% 71% 91% 86% 64% 71% 77% 83% 90% 86% 65%

14% 0% 10% 27% 19% 44% 38% 38% 28% 34% 11% 0% 60% 50% 41% 0% 27% 5% 20% 17% 21% 23% 19% 24% 23% 0% 7% 36% 29% 19% 15% 10% 13% 28%

0% 0% 0% 8% 4% 0% 8% 6% 15% 10% 0% 33% 20% 0% 4% 0% 0% 0% 9% 6% 0% 4% 14% 8% 7% 9% 7% 0% 0% 4% 2% 0% 1% 6%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

５．履修登録した科目は途中で投げ出さない。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

89% 94% 95% 80% 86% 100% 85% 81% 74% 81% 78% 67% 80% 65% 69% 80% 82% 91% 91% 89% 89% 88% 86% 87% 88% 91% 100% 82% 59% 81% 96% 93% 95% 76%

7% 6% 5% 17% 12% 0% 15% 19% 18% 16% 22% 33% 20% 26% 25% 20% 18% 9% 5% 8% 11% 8% 10% 10% 10% 0% 0% 18% 41% 17% 4% 7% 5% 19%

4% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 8% 4% 0% 0% 0% 9% 6% 0% 0% 0% 5% 3% 0% 4% 5% 3% 3% 9% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 4%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

６．レポートやテストを提出する前に見直す。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

79% 81% 71% 55% 65% 56% 62% 60% 59% 59% 100% 67% 60% 59% 67% 100% 73% 77% 72% 75% 71% 73% 62% 63% 66% 91% 50% 36% 59% 58% 67% 71% 69% 59%

21% 13% 29% 36% 29% 44% 38% 33% 31% 34% 0% 33% 40% 29% 25% 0% 27% 23% 20% 21% 25% 23% 33% 24% 25% 9% 50% 55% 35% 38% 27% 26% 27% 33%

0% 6% 0% 9% 6% 0% 0% 7% 10% 7% 0% 0% 0% 12% 8% 0% 0% 0% 6% 4% 4% 4% 5% 10% 7% 0% 0% 9% 6% 4% 6% 2% 4% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

７．授業中に私語をしない。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

32% 25% 19% 40% 34% 22% 31% 40% 38% 36% 56% 0% 0% 29% 29% 100% 9% 64% 65% 60% 21% 27% 0% 24% 21% 36% 36% 27% 59% 42% 31% 31% 31% 29%

57% 50% 71% 51% 55% 78% 46% 53% 56% 57% 33% 67% 60% 56% 53% 0% 82% 32% 31% 35% 61% 65% 81% 54% 61% 55% 57% 73% 35% 53% 58% 52% 55% 55%

11% 19% 10% 9% 11% 0% 23% 7% 5% 8% 11% 33% 40% 12% 16% 0% 9% 5% 3% 4% 18% 8% 19% 23% 18% 9% 7% 0% 6% 6% 12% 17% 14% 15%

0% 6% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

８．授業で配付された資料などを整理する。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

64% 44% 43% 39% 45% 78% 54% 40% 46% 50% 56% 33% 60% 47% 49% 100% 64% 73% 68% 70% 75% 73% 38% 46% 55% 64% 50% 45% 59% 55% 71% 69% 70% 49%

32% 38% 57% 48% 45% 11% 31% 53% 41% 38% 44% 67% 40% 44% 45% 0% 36% 23% 25% 25% 25% 23% 57% 41% 37% 36% 43% 45% 35% 40% 23% 26% 24% 39%

0% 19% 0% 13% 9% 11% 15% 7% 8% 9% 0% 0% 0% 9% 6% 0% 0% 5% 6% 5% 0% 4% 5% 11% 7% 0% 0% 9% 6% 4% 4% 5% 4% 10%

4% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 5% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 7% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

所属 健康栄養学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

4:④当てはまらない

合計



９．できる限りよい成績をとろうとする。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

75% 63% 52% 48% 56% 56% 77% 60% 41% 53% 89% 67% 60% 59% 65% 100% 73% 68% 77% 75% 79% 73% 57% 54% 62% 73% 43% 55% 59% 57% 67% 67% 67% 55%

21% 38% 43% 45% 39% 44% 23% 40% 49% 42% 11% 33% 40% 29% 27% 0% 27% 32% 20% 23% 18% 27% 38% 38% 32% 27% 50% 36% 41% 40% 31% 31% 31% 36%

4% 0% 5% 7% 5% 0% 0% 0% 10% 5% 0% 0% 0% 12% 8% 0% 0% 0% 3% 2% 4% 0% 5% 7% 5% 0% 7% 9% 0% 4% 2% 2% 2% 8%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１０．授業中に黒板等に書かれていない内容もノートに取る。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

25% 31% 38% 47% 39% 22% 15% 40% 38% 33% 67% 67% 40% 24% 35% 40% 55% 27% 69% 57% 50% 46% 24% 31% 36% 45% 36% 27% 29% 34% 56% 48% 52% 37%

57% 56% 48% 43% 48% 44% 77% 27% 38% 43% 0% 0% 40% 44% 33% 60% 27% 55% 28% 35% 29% 42% 67% 46% 45% 36% 36% 36% 35% 36% 25% 38% 31% 44%

14% 13% 14% 11% 12% 33% 8% 33% 23% 24% 22% 33% 20% 29% 27% 0% 9% 18% 3% 7% 21% 12% 10% 18% 16% 18% 21% 36% 35% 28% 17% 14% 16% 17%

4% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 0% 3% 4% 0% 9% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 4% 2% 0% 7% 0% 0% 2% 2% 0% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１１．授業でわからないことは、自分で調べる。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

18% 13% 19% 35% 26% 11% 31% 27% 31% 28% 44% 0% 20% 24% 25% 75% 27% 36% 63% 54% 29% 31% 10% 25% 25% 27% 29% 9% 47% 30% 48% 40% 45% 27%

57% 75% 71% 56% 61% 89% 62% 60% 46% 57% 33% 100% 40% 53% 51% 25% 55% 50% 35% 40% 64% 58% 67% 41% 52% 36% 36% 55% 47% 43% 40% 38% 39% 50%

25% 13% 10% 9% 13% 0% 8% 13% 23% 16% 22% 0% 40% 24% 24% 0% 9% 14% 2% 5% 4% 12% 24% 31% 21% 36% 36% 36% 6% 26% 12% 21% 16% 21%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 9% 0% 0% 1% 4% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１２．資格や免許の取得を目指して勉強する。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

71% 56% 57% 77% 71% 22% 69% 47% 64% 57% 44% 33% 0% 44% 39% 75% 64% 68% 89% 81% 75% 81% 43% 72% 70% 45% 36% 27% 59% 43% 69% 69% 69% 58%

29% 38% 38% 17% 25% 78% 31% 47% 23% 36% 44% 67% 100% 32% 43% 25% 36% 32% 9% 18% 25% 19% 48% 23% 26% 45% 50% 64% 24% 43% 25% 26% 26% 33%

0% 6% 5% 5% 4% 0% 0% 7% 10% 7% 11% 0% 0% 21% 16% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 10% 4% 3% 9% 14% 9% 18% 13% 4% 5% 4% 7%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科



１３．授業で興味をもったことについて自分で調べる。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

25% 6% 29% 37% 30% 22% 23% 40% 33% 32% 44% 0% 20% 32% 31% 100% 45% 50% 69% 64% 32% 42% 19% 42% 37% 27% 36% 18% 24% 26% 35% 38% 36% 33%

36% 63% 38% 48% 46% 56% 62% 40% 41% 46% 22% 100% 40% 41% 41% 0% 36% 36% 28% 29% 61% 50% 57% 38% 47% 36% 50% 73% 76% 60% 38% 52% 45% 47%

39% 31% 33% 15% 24% 22% 15% 20% 26% 22% 22% 0% 20% 24% 22% 0% 18% 14% 3% 7% 7% 8% 19% 20% 15% 36% 14% 9% 0% 13% 21% 10% 16% 17%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 0% 20% 3% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 0% 3% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１４．授業の復習をする。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

14% 19% 0% 28% 20% 11% 15% 13% 23% 18% 44% 0% 0% 29% 27% 75% 27% 32% 63% 53% 11% 19% 5% 13% 12% 27% 7% 9% 29% 19% 17% 26% 21% 17%

36% 25% 45% 59% 48% 44% 38% 20% 41% 37% 22% 33% 60% 26% 29% 25% 55% 50% 31% 37% 46% 35% 29% 31% 34% 36% 36% 45% 18% 32% 44% 48% 46% 43%

39% 56% 45% 12% 27% 44% 46% 67% 28% 41% 22% 67% 20% 41% 37% 0% 18% 14% 3% 7% 36% 46% 67% 45% 47% 36% 50% 27% 47% 42% 27% 21% 24% 34%

11% 0% 10% 1% 4% 0% 0% 0% 8% 4% 11% 0% 20% 3% 6% 0% 0% 5% 3% 3% 7% 0% 0% 11% 7% 0% 7% 18% 6% 8% 12% 5% 9% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１５．授業の予習をする。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 17% 10% 0% 8% 0% 21% 12% 22% 0% 0% 26% 22% 25% 9% 14% 46% 34% 7% 19% 5% 8% 10% 18% 0% 9% 29% 15% 4% 17% 10% 10%

18% 19% 15% 27% 22% 33% 46% 13% 15% 22% 11% 67% 60% 24% 27% 25% 27% 27% 23% 25% 32% 31% 24% 15% 23% 9% 14% 18% 6% 11% 31% 26% 29% 22%

46% 50% 65% 41% 47% 67% 46% 67% 56% 58% 44% 33% 40% 41% 41% 50% 64% 55% 26% 37% 50% 46% 48% 54% 51% 64% 50% 45% 53% 53% 46% 50% 48% 50%

36% 25% 20% 15% 21% 0% 0% 20% 8% 8% 22% 0% 0% 9% 10% 0% 0% 5% 5% 4% 11% 4% 24% 23% 17% 9% 36% 27% 12% 21% 19% 7% 14% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１６．計画を立てて勉強する。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

4% 6% 5% 23% 14% 0% 15% 13% 23% 17% 44% 0% 0% 32% 29% 25% 18% 27% 51% 41% 18% 31% 5% 21% 20% 36% 14% 9% 29% 23% 15% 31% 22% 19%

61% 56% 50% 52% 54% 67% 54% 20% 46% 45% 11% 67% 20% 38% 33% 75% 45% 50% 35% 41% 54% 46% 57% 45% 49% 36% 29% 45% 41% 38% 50% 45% 48% 42%

25% 38% 40% 23% 27% 33% 31% 47% 23% 30% 33% 33% 60% 24% 29% 0% 36% 23% 12% 17% 29% 23% 29% 27% 27% 27% 36% 45% 24% 32% 29% 21% 26% 32%

11% 0% 5% 3% 4% 0% 0% 20% 8% 8% 11% 0% 20% 6% 8% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 10% 7% 5% 0% 21% 0% 6% 8% 6% 2% 4% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１７．授業でわからなかったことは先生に質問する。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

4% 0% 5% 17% 11% 11% 23% 7% 31% 22% 11% 0% 20% 29% 24% 25% 18% 27% 43% 36% 11% 23% 14% 23% 19% 9% 21% 18% 18% 17% 13% 19% 16% 16%

32% 44% 45% 29% 34% 22% 54% 47% 36% 39% 33% 0% 20% 50% 41% 50% 64% 41% 40% 43% 29% 54% 48% 35% 39% 45% 21% 45% 29% 34% 40% 36% 38% 39%

57% 56% 40% 45% 48% 56% 23% 33% 28% 32% 44% 100% 60% 21% 33% 25% 18% 32% 15% 20% 57% 23% 29% 35% 36% 45% 43% 27% 47% 42% 35% 36% 35% 37%

7% 0% 10% 8% 7% 11% 0% 13% 5% 7% 11% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 4% 0% 10% 7% 5% 0% 14% 9% 6% 8% 12% 10% 11% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

所属 健康栄養学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

4:④当てはまらない

合計



１８．クラス全員の前で積極的に質問や発言をする。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 0% 0% 8% 4% 0% 23% 0% 23% 16% 22% 0% 0% 18% 16% 0% 0% 9% 35% 25% 7% 12% 5% 15% 12% 0% 14% 9% 24% 13% 2% 12% 6% 11%

11% 6% 15% 12% 12% 33% 31% 7% 23% 22% 22% 33% 40% 26% 27% 50% 18% 36% 26% 28% 18% 35% 24% 21% 23% 9% 7% 9% 12% 9% 6% 19% 12% 19%

46% 75% 55% 47% 51% 44% 31% 80% 49% 51% 33% 67% 40% 41% 41% 25% 45% 45% 35% 38% 57% 46% 29% 42% 44% 64% 57% 45% 35% 49% 54% 55% 54% 48%

43% 19% 30% 33% 33% 22% 15% 13% 5% 11% 22% 0% 20% 15% 16% 25% 36% 9% 3% 9% 18% 8% 43% 21% 21% 27% 21% 36% 29% 28% 38% 14% 28% 21%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

１９．グループワークやディスカッションに積極的に参加する。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

11% 19% 10% 23% 18% 11% 15% 13% 33% 24% 33% 33% 0% 24% 24% 0% 9% 36% 45% 37% 25% 23% 5% 23% 21% 18% 21% 18% 35% 25% 17% 38% 27% 21%

29% 56% 35% 40% 39% 33% 69% 73% 41% 51% 11% 33% 80% 38% 37% 75% 82% 32% 43% 46% 50% 65% 57% 41% 49% 55% 57% 45% 35% 47% 50% 48% 49% 48%

43% 25% 50% 33% 37% 56% 15% 7% 21% 21% 33% 33% 20% 32% 31% 25% 0% 32% 12% 16% 25% 12% 33% 31% 27% 27% 21% 27% 29% 26% 25% 12% 19% 28%

18% 0% 5% 4% 6% 0% 0% 7% 5% 4% 22% 0% 0% 6% 8% 0% 9% 0% 0% 1% 0% 0% 5% 6% 3% 0% 0% 9% 0% 2% 8% 2% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２０．卒業論文や卒業研究に積極的に取り組む。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

8% 13% 35% 60% 41% 13% 8% 13% 54% 33% 22% 0% 40% 41% 35% 0% 0% 41% 78% 59% 19% 15% 24% 58% 38% 9% 29% 9% 65% 32% 12% 26% 18% 30%

23% 6% 50% 35% 31% 0% 54% 67% 38% 43% 11% 67% 20% 44% 37% 50% 27% 41% 18% 25% 7% 35% 57% 31% 31% 36% 29% 64% 18% 34% 16% 17% 16% 36%

19% 44% 10% 4% 12% 63% 38% 20% 5% 20% 56% 33% 20% 9% 20% 0% 18% 18% 3% 8% 44% 38% 14% 10% 22% 36% 21% 27% 18% 25% 27% 12% 20% 19%

50% 38% 5% 1% 15% 25% 0% 0% 3% 4% 11% 0% 20% 6% 8% 50% 55% 0% 0% 8% 30% 12% 5% 1% 9% 18% 21% 0% 0% 9% 45% 45% 45% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

4:④当てはまらない

合計



●ふだんの大学の学修について、次のことがどの程度当てはまりますか。それぞれ次の①～④より1つ選択して回答ください。

２１．新しいことを勉強するとき、自分が知っていることとどんな関係があるかを知ろうとする。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

24% 13% 10% 35% 26% 13% 8% 13% 33% 23% 22% 0% 20% 32% 27% 25% 18% 32% 62% 49% 33% 32% 14% 30% 28% 36% 29% 9% 41% 30% 31% 31% 31% 24%

52% 75% 50% 47% 51% 75% 77% 73% 36% 55% 44% 100% 40% 38% 43% 50% 55% 59% 34% 42% 46% 56% 67% 42% 49% 36% 57% 64% 47% 51% 45% 45% 45% 52%

20% 13% 35% 19% 21% 13% 15% 7% 31% 21% 33% 0% 40% 29% 29% 25% 27% 9% 5% 9% 21% 12% 19% 25% 21% 27% 14% 27% 12% 19% 22% 21% 22% 22%

4% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 7% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２２．何がわかっていて、何がわかっていないのかをはっきりさせようとする。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

16% 38% 15% 35% 29% 25% 23% 13% 33% 27% 33% 0% 20% 32% 29% 50% 18% 18% 65% 49% 35% 28% 5% 34% 29% 36% 14% 9% 41% 26% 41% 31% 37% 27%

52% 44% 70% 59% 57% 50% 62% 40% 49% 49% 44% 100% 60% 44% 49% 25% 55% 59% 28% 37% 48% 68% 71% 51% 56% 36% 64% 73% 47% 55% 41% 50% 45% 55%

32% 19% 10% 7% 13% 25% 15% 47% 18% 24% 22% 0% 20% 24% 22% 25% 27% 23% 8% 14% 17% 4% 24% 14% 14% 27% 21% 18% 12% 19% 18% 17% 17% 17%

0% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２３．1つの科目で学んだことを、できるだけ他の科目に関連付けようとする。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

24% 25% 15% 40% 32% 0% 23% 13% 28% 21% 56% 0% 0% 24% 25% 50% 18% 27% 63% 50% 39% 16% 10% 21% 21% 36% 21% 0% 35% 25% 53% 33% 44% 26%

48% 38% 65% 55% 53% 100% 62% 67% 54% 63% 33% 100% 60% 35% 41% 25% 64% 55% 32% 40% 43% 60% 67% 55% 56% 55% 64% 73% 41% 57% 31% 48% 39% 54%

24% 38% 15% 5% 14% 0% 15% 20% 15% 15% 11% 0% 40% 35% 29% 25% 18% 18% 5% 10% 17% 24% 24% 23% 22% 9% 14% 27% 24% 19% 16% 14% 15% 18%

4% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 6% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２４．先生から読むように言われた資料は、よく読んでその意味を理解するようにしている。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

20% 6% 0% 17% 14% 13% 23% 20% 31% 25% 56% 0% 0% 24% 25% 25% 9% 27% 51% 40% 26% 16% 10% 18% 18% 27% 0% 9% 41% 21% 31% 29% 30% 21%

48% 44% 70% 65% 60% 75% 62% 60% 51% 57% 44% 33% 60% 53% 51% 50% 73% 55% 43% 49% 57% 84% 76% 68% 70% 45% 93% 82% 47% 66% 51% 52% 52% 58%

28% 50% 25% 17% 24% 13% 15% 20% 18% 17% 0% 67% 40% 24% 24% 25% 18% 18% 6% 11% 17% 0% 14% 14% 12% 27% 7% 9% 12% 13% 18% 17% 17% 20%

4% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科



２５．間違えたところは、なぜ間違えたのかを考える。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

20% 31% 25% 31% 28% 25% 23% 0% 33% 24% 33% 0% 20% 32% 29% 25% 27% 41% 55% 48% 43% 32% 5% 28% 28% 27% 0% 18% 41% 23% 39% 29% 34% 28%

72% 56% 60% 60% 62% 50% 54% 87% 49% 57% 56% 33% 40% 47% 47% 75% 64% 55% 42% 48% 48% 64% 71% 54% 57% 55% 64% 64% 47% 57% 51% 64% 57% 57%

8% 13% 15% 9% 10% 25% 23% 13% 18% 19% 11% 67% 40% 21% 24% 0% 9% 5% 3% 4% 9% 4% 24% 17% 14% 9% 36% 9% 12% 17% 10% 5% 8% 13%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 9% 0% 9% 0% 4% 0% 2% 1% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２６．よい成績をとることができると思う。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

20% 13% 0% 24% 18% 0% 23% 13% 28% 21% 33% 33% 40% 26% 29% 25% 27% 23% 46% 38% 17% 32% 10% 24% 22% 36% 7% 9% 29% 21% 18% 10% 14% 18%

52% 50% 65% 56% 56% 25% 69% 47% 33% 41% 11% 67% 20% 41% 35% 25% 45% 55% 35% 40% 61% 56% 62% 46% 53% 36% 36% 45% 47% 42% 35% 50% 42% 42%

24% 31% 30% 19% 23% 75% 8% 40% 33% 35% 44% 0% 20% 32% 31% 50% 18% 18% 18% 20% 22% 12% 24% 30% 24% 18% 57% 27% 18% 30% 35% 38% 37% 36%

4% 6% 5% 1% 3% 0% 0% 0% 5% 3% 11% 0% 20% 0% 4% 0% 9% 5% 0% 2% 0% 0% 5% 0% 1% 9% 0% 18% 6% 8% 12% 2% 8% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２７．勉強していてわからないところが出てきたら、そのまま暗記する。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

8% 6% 5% 8% 7% 13% 15% 7% 23% 17% 11% 0% 20% 24% 20% 50% 18% 14% 40% 32% 4% 36% 14% 21% 20% 9% 14% 0% 41% 19% 18% 17% 17% 18%

40% 25% 55% 64% 54% 63% 46% 47% 44% 47% 56% 100% 40% 44% 49% 0% 45% 50% 31% 35% 39% 48% 52% 41% 44% 55% 64% 45% 47% 53% 47% 33% 41% 47%

52% 69% 30% 24% 35% 25% 23% 27% 33% 29% 33% 0% 40% 29% 29% 25% 36% 36% 29% 31% 52% 16% 29% 34% 33% 36% 14% 55% 12% 26% 29% 48% 38% 32%

0% 0% 10% 4% 4% 0% 15% 20% 0% 7% 0% 0% 0% 3% 2% 25% 0% 0% 0% 1% 4% 0% 5% 4% 4% 0% 7% 0% 0% 2% 6% 2% 4% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２８．授業についていけないと感じる。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 13% 0% 3% 3% 0% 8% 0% 18% 11% 11% 0% 0% 18% 14% 0% 9% 9% 26% 20% 0% 16% 5% 8% 8% 0% 7% 9% 29% 13% 16% 12% 14% 12%

28% 38% 35% 31% 32% 63% 8% 33% 23% 27% 11% 0% 40% 32% 27% 50% 9% 23% 23% 23% 22% 12% 33% 20% 21% 36% 43% 27% 12% 28% 33% 40% 37% 31%

48% 50% 60% 49% 51% 38% 62% 53% 49% 51% 56% 100% 60% 47% 53% 25% 64% 59% 29% 39% 70% 64% 48% 48% 54% 45% 36% 27% 41% 38% 41% 38% 40% 45%

24% 0% 5% 17% 15% 0% 23% 13% 10% 12% 22% 0% 0% 3% 6% 25% 18% 9% 22% 19% 9% 8% 14% 24% 17% 18% 14% 36% 18% 21% 10% 10% 10% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

２９．授業に興味関心をもてない。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 5% 4% 0% 8% 0% 13% 8% 0% 0% 0% 15% 10% 0% 9% 14% 26% 21% 13% 12% 10% 7% 9% 0% 7% 0% 18% 8% 6% 10% 8% 9%

16% 25% 5% 20% 18% 25% 15% 33% 26% 25% 11% 0% 20% 32% 25% 0% 0% 14% 12% 11% 22% 4% 19% 18% 16% 18% 21% 18% 6% 15% 16% 14% 15% 19%

52% 56% 85% 60% 62% 50% 62% 40% 49% 49% 44% 100% 60% 50% 53% 50% 55% 50% 35% 41% 52% 76% 57% 56% 59% 64% 64% 55% 65% 62% 53% 67% 59% 54%

32% 13% 10% 15% 17% 25% 15% 27% 13% 17% 44% 0% 20% 3% 12% 50% 36% 23% 26% 27% 13% 8% 14% 18% 15% 18% 7% 27% 12% 15% 25% 10% 18% 18%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

所属 健康栄養学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

看護学科
合計

1:①とても当てはまる

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

所属 健康栄養学科

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

4:④当てはまらない

合計

社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科

心理カウンセリング学科 看護学科
合計

1:①とても当てはまる

2:②当てはまる

3:③あまり当てはまらない

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科

4:④当てはまらない

合計



●大学での授業経験についてお尋ねします。それぞれについて、経験した授業科目数を次の①～⑤より1つ選択して回答ください。

３０．学期末以外にもレポートが課される授業科目があった。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 5% 12% 8% 0% 0% 0% 18% 9% 0% 33% 0% 21% 16% 0% 0% 14% 31% 23% 13% 12% 5% 21% 16% 0% 21% 0% 18% 11% 6% 7% 7% 13%

0% 13% 5% 13% 10% 0% 0% 7% 8% 5% 11% 0% 0% 18% 14% 0% 9% 9% 9% 9% 0% 8% 10% 20% 13% 9% 7% 18% 35% 19% 2% 24% 12% 11%

52% 63% 70% 27% 42% 50% 92% 67% 38% 55% 67% 67% 60% 35% 45% 75% 55% 36% 29% 35% 74% 56% 76% 35% 51% 82% 57% 55% 29% 53% 59% 49% 54% 47%

32% 6% 10% 12% 15% 25% 8% 13% 13% 13% 11% 0% 20% 21% 18% 0% 0% 27% 8% 11% 4% 12% 5% 7% 7% 9% 7% 18% 18% 13% 24% 10% 17% 13%

16% 13% 10% 36% 26% 25% 0% 13% 23% 17% 11% 0% 20% 6% 8% 25% 36% 14% 23% 23% 9% 12% 5% 17% 13% 0% 7% 9% 0% 4% 10% 10% 10% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

３１．学期末以外にもテストが課される授業があった。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 5% 4% 13% 8% 0% 18% 12% 0% 33% 0% 15% 12% 0% 9% 14% 29% 23% 13% 12% 10% 17% 14% 0% 14% 0% 6% 6% 4% 10% 7% 11%

0% 13% 10% 13% 10% 0% 0% 7% 8% 5% 11% 0% 0% 21% 16% 0% 9% 14% 14% 13% 4% 4% 5% 18% 11% 9% 7% 0% 6% 6% 0% 12% 5% 10%

40% 44% 20% 32% 33% 63% 69% 33% 28% 40% 78% 67% 60% 41% 51% 75% 36% 27% 26% 29% 74% 60% 71% 27% 47% 64% 43% 27% 53% 47% 45% 54% 49% 41%

20% 19% 10% 27% 22% 0% 23% 27% 10% 15% 11% 0% 0% 9% 8% 0% 18% 18% 11% 13% 4% 4% 14% 8% 8% 27% 21% 45% 24% 28% 31% 17% 25% 16%

40% 19% 60% 23% 31% 25% 0% 33% 36% 28% 0% 0% 40% 15% 14% 25% 27% 27% 20% 23% 4% 20% 0% 30% 19% 0% 14% 27% 12% 13% 20% 7% 14% 22%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

３２．授業内容に関するコメントや意見を書く授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

4% 13% 0% 7% 6% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 0% 0% 24% 16% 0% 9% 5% 37% 25% 26% 16% 0% 24% 19% 0% 0% 0% 12% 4% 4% 17% 10% 13%

4% 6% 0% 9% 7% 0% 0% 13% 13% 9% 22% 33% 0% 18% 18% 0% 0% 9% 12% 10% 13% 8% 10% 11% 11% 9% 7% 0% 24% 11% 4% 27% 14% 11%

68% 19% 35% 25% 34% 63% 92% 47% 31% 48% 56% 67% 60% 35% 43% 75% 27% 45% 15% 25% 48% 48% 71% 41% 48% 82% 64% 73% 41% 62% 67% 51% 60% 44%

20% 13% 35% 21% 22% 25% 8% 20% 15% 16% 22% 0% 40% 15% 18% 0% 18% 14% 15% 15% 9% 24% 10% 15% 15% 9% 21% 18% 24% 19% 20% 0% 11% 16%

4% 50% 30% 37% 32% 13% 0% 20% 26% 19% 0% 0% 0% 9% 6% 25% 45% 27% 20% 25% 4% 4% 10% 8% 7% 0% 7% 9% 0% 4% 6% 5% 5% 16%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

３３．コンピューターやインターネットを活用する授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

4% 6% 0% 5% 4% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 0% 0% 15% 10% 0% 9% 5% 31% 22% 9% 12% 5% 17% 13% 9% 7% 0% 12% 8% 2% 7% 4% 10%

4% 6% 0% 11% 7% 0% 0% 20% 3% 5% 22% 33% 0% 15% 16% 0% 0% 14% 11% 10% 4% 12% 5% 7% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 5% 5% 7%

48% 69% 60% 36% 46% 50% 69% 20% 38% 41% 0% 67% 0% 41% 31% 0% 18% 41% 25% 26% 43% 32% 67% 39% 43% 27% 57% 55% 29% 42% 39% 73% 54% 41%

36% 13% 35% 19% 24% 50% 31% 20% 13% 21% 67% 0% 60% 24% 33% 75% 45% 18% 18% 24% 43% 28% 24% 35% 34% 64% 36% 9% 35% 36% 47% 12% 32% 28%

8% 6% 5% 29% 19% 0% 0% 40% 31% 24% 11% 0% 40% 6% 10% 25% 27% 23% 15% 19% 0% 16% 0% 1% 4% 0% 0% 36% 24% 15% 6% 2% 4% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

看護学科
合計

1:①10科目以上

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

所属

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

5:⑤全くない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

所属

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

5:⑤全くない

合計



３４．少人数ゼミ・演習形式の授業があった。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 4% 3% 0% 0% 0% 13% 7% 0% 33% 0% 21% 16% 0% 9% 9% 35% 25% 4% 8% 5% 17% 11% 0% 7% 0% 18% 8% 2% 5% 3% 17%

4% 6% 0% 11% 7% 0% 0% 0% 15% 8% 11% 0% 0% 18% 14% 0% 0% 14% 9% 9% 4% 4% 10% 6% 6% 0% 0% 0% 6% 2% 0% 7% 3% 6%

28% 50% 65% 36% 40% 38% 77% 60% 36% 48% 0% 0% 60% 24% 22% 0% 36% 64% 31% 37% 26% 52% 48% 48% 45% 18% 57% 82% 47% 51% 55% 83% 67% 48%

36% 31% 35% 32% 33% 63% 15% 40% 31% 33% 67% 67% 20% 38% 43% 25% 27% 14% 18% 19% 61% 32% 29% 30% 35% 82% 36% 18% 29% 40% 37% 2% 22% 30%

32% 6% 0% 17% 16% 0% 8% 0% 5% 4% 22% 0% 20% 0% 6% 75% 27% 0% 6% 10% 4% 4% 10% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 6% 2% 4% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

３５．グループワークなど協働作業を行う授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 12% 7% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 33% 0% 24% 18% 0% 0% 9% 35% 25% 13% 12% 5% 21% 16% 9% 7% 18% 18% 13% 2% 7% 4% 21%

0% 6% 10% 12% 9% 0% 0% 0% 10% 5% 11% 0% 0% 15% 12% 0% 18% 9% 14% 13% 9% 16% 14% 11% 12% 0% 14% 9% 29% 15% 0% 17% 8% 11%

56% 69% 75% 35% 49% 75% 77% 60% 41% 55% 67% 67% 60% 38% 47% 0% 55% 64% 28% 37% 74% 48% 76% 44% 54% 91% 71% 73% 41% 66% 61% 76% 67% 44%

24% 19% 15% 25% 23% 25% 23% 40% 31% 31% 22% 0% 40% 21% 22% 75% 18% 18% 22% 23% 0% 20% 5% 24% 16% 0% 7% 0% 12% 6% 35% 0% 20% 24%

20% 0% 0% 16% 13% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 3% 2% 25% 9% 0% 2% 3% 4% 4% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

３６．プレゼンテーションの機会を取り入れた授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 8% 5% 0% 0% 0% 13% 7% 0% 33% 0% 21% 16% 0% 9% 9% 32% 24% 9% 12% 5% 14% 11% 9% 7% 0% 18% 9% 2% 5% 3% 14%

0% 6% 5% 12% 8% 0% 0% 0% 10% 5% 11% 0% 0% 15% 12% 0% 0% 9% 8% 7% 0% 4% 10% 8% 6% 0% 21% 9% 6% 9% 4% 5% 4% 8%

4% 81% 45% 41% 40% 50% 77% 40% 36% 45% 33% 67% 20% 32% 33% 0% 55% 55% 26% 34% 57% 44% 43% 39% 44% 27% 64% 27% 47% 43% 16% 78% 43% 39%

84% 6% 25% 20% 31% 50% 23% 40% 31% 33% 22% 0% 20% 32% 27% 50% 18% 23% 20% 22% 35% 24% 29% 27% 28% 64% 7% 45% 29% 34% 71% 10% 43% 27%

12% 0% 25% 19% 16% 0% 0% 20% 10% 9% 33% 0% 60% 0% 12% 50% 18% 5% 14% 14% 0% 16% 14% 11% 11% 0% 0% 18% 0% 4% 8% 2% 5% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

３７．ディスカッションの機会を取り入れた授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 9% 6% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 33% 0% 18% 14% 0% 0% 9% 32% 23% 9% 12% 5% 14% 11% 9% 7% 9% 24% 13% 2% 7% 4% 14%

0% 6% 5% 12% 8% 0% 8% 0% 5% 4% 11% 0% 0% 15% 12% 0% 9% 9% 15% 13% 13% 12% 10% 17% 14% 9% 7% 9% 18% 11% 0% 17% 8% 17%

28% 63% 45% 37% 40% 63% 62% 67% 36% 49% 22% 67% 80% 35% 39% 0% 64% 64% 26% 37% 65% 52% 62% 41% 50% 73% 64% 73% 35% 58% 49% 71% 59% 41%

40% 25% 30% 20% 26% 38% 31% 13% 44% 35% 56% 0% 20% 26% 29% 50% 9% 18% 15% 17% 9% 24% 24% 25% 22% 0% 21% 9% 24% 15% 29% 5% 18% 25%

32% 0% 20% 21% 21% 0% 0% 20% 0% 4% 11% 0% 0% 6% 6% 50% 18% 0% 11% 11% 4% 0% 0% 3% 2% 9% 0% 0% 0% 2% 20% 0% 11% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

３８．学んでいる内容と将来のかかわりについて考えられる授業があった。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

12% 13% 15% 16% 15% 0% 15% 7% 15% 12% 0% 33% 0% 24% 18% 25% 45% 23% 48% 41% 26% 16% 10% 23% 20% 0% 14% 18% 24% 15% 6% 12% 9% 23%

20% 31% 15% 19% 20% 25% 15% 13% 15% 16% 11% 33% 40% 12% 16% 25% 9% 18% 12% 14% 26% 20% 19% 17% 19% 36% 14% 18% 12% 19% 29% 32% 30% 17%

56% 50% 60% 32% 43% 63% 54% 67% 49% 55% 78% 33% 40% 32% 41% 25% 18% 45% 25% 28% 39% 52% 52% 39% 44% 45% 64% 55% 29% 47% 47% 51% 49% 39%

8% 6% 10% 24% 17% 13% 15% 7% 18% 15% 0% 0% 20% 32% 24% 25% 0% 14% 11% 11% 9% 4% 19% 20% 15% 18% 7% 9% 29% 17% 12% 2% 8% 20%

4% 0% 0% 9% 6% 0% 0% 7% 3% 3% 11% 0% 0% 0% 2% 0% 27% 0% 5% 6% 0% 8% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 6% 2% 6% 2% 4% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

看護学科
合計

1:①10科目以上

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

所属

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

5:⑤全くない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

所属

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

5:⑤全くない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科



３９．教員との間にコミュニケーション（議論・質問・対話）が取れる授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

8% 6% 10% 11% 10% 0% 8% 0% 21% 12% 0% 33% 0% 18% 14% 25% 18% 14% 42% 32% 22% 16% 10% 15% 16% 0% 14% 18% 12% 11% 2% 15% 8% 15%

8% 19% 15% 15% 14% 13% 8% 20% 10% 12% 22% 0% 40% 26% 25% 0% 0% 27% 18% 18% 13% 16% 14% 11% 13% 9% 0% 9% 12% 8% 2% 15% 8% 11%

68% 63% 40% 32% 43% 75% 69% 40% 46% 52% 56% 67% 40% 29% 37% 25% 45% 41% 25% 30% 39% 44% 57% 46% 46% 45% 64% 64% 41% 53% 69% 66% 67% 46%

16% 6% 30% 36% 28% 13% 15% 27% 23% 21% 11% 0% 20% 24% 20% 25% 9% 18% 14% 15% 26% 16% 14% 25% 22% 36% 21% 0% 24% 21% 20% 2% 12% 25%

0% 6% 5% 7% 5% 0% 0% 13% 0% 3% 11% 0% 0% 3% 4% 25% 27% 0% 2% 5% 0% 8% 5% 1% 3% 9% 0% 9% 12% 8% 8% 2% 5% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

４０．実験や調査の機会を取り入れた授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 8% 5% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 33% 0% 18% 14% 0% 9% 9% 31% 23% 9% 12% 5% 8% 9% 9% 7% 0% 18% 9% 2% 5% 3% 8%

4% 6% 10% 11% 9% 0% 0% 0% 10% 5% 0% 0% 0% 15% 10% 25% 0% 23% 15% 16% 4% 4% 5% 14% 9% 0% 0% 0% 6% 2% 2% 5% 3% 14%

60% 75% 50% 36% 47% 25% 54% 20% 28% 31% 22% 67% 20% 29% 29% 25% 27% 36% 29% 30% 52% 40% 48% 37% 41% 18% 79% 55% 41% 49% 33% 68% 49% 37%

32% 6% 30% 21% 23% 25% 23% 27% 28% 27% 44% 0% 40% 26% 29% 0% 9% 27% 11% 14% 22% 24% 24% 32% 28% 27% 14% 27% 29% 25% 20% 12% 16% 32%

4% 6% 10% 24% 16% 50% 23% 53% 18% 29% 33% 0% 40% 12% 18% 50% 55% 5% 14% 18% 13% 20% 19% 8% 13% 45% 0% 18% 6% 15% 43% 10% 28% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

４１．学生の意見や授業評価の結果を反映させた授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

8% 6% 5% 7% 7% 0% 0% 7% 15% 9% 0% 0% 0% 24% 16% 25% 9% 9% 37% 27% 9% 16% 5% 10% 10% 9% 7% 9% 18% 11% 2% 5% 3% 10%

4% 6% 0% 11% 7% 0% 8% 7% 15% 11% 0% 0% 20% 18% 14% 0% 0% 14% 12% 11% 13% 0% 5% 13% 9% 0% 0% 0% 6% 2% 8% 10% 9% 13%

48% 44% 30% 37% 39% 63% 69% 53% 36% 48% 44% 100% 60% 32% 41% 0% 27% 55% 29% 33% 35% 64% 71% 35% 46% 45% 71% 45% 29% 47% 45% 59% 51% 35%

20% 13% 40% 27% 26% 38% 15% 7% 21% 19% 33% 0% 0% 21% 20% 25% 27% 18% 12% 16% 22% 16% 19% 30% 24% 9% 21% 18% 24% 19% 24% 12% 18% 30%

20% 31% 25% 19% 21% 0% 8% 27% 13% 13% 22% 0% 20% 6% 10% 50% 36% 5% 9% 13% 22% 4% 0% 13% 11% 36% 0% 27% 24% 21% 22% 15% 18% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

４２．提出物に対して教員のコメントが返される授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 5% 8% 6% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 0% 0% 18% 12% 0% 9% 9% 29% 22% 4% 12% 0% 7% 6% 0% 7% 0% 6% 4% 2% 7% 4% 7%

8% 0% 0% 8% 6% 0% 8% 7% 8% 7% 0% 0% 0% 15% 10% 0% 0% 9% 11% 9% 0% 0% 5% 11% 6% 9% 0% 0% 12% 6% 0% 10% 4% 11%

56% 63% 30% 33% 40% 25% 15% 40% 33% 31% 44% 0% 60% 32% 35% 25% 45% 59% 34% 40% 39% 40% 43% 34% 37% 45% 71% 91% 35% 58% 53% 73% 62% 34%

36% 6% 45% 23% 26% 63% 69% 27% 21% 35% 33% 33% 40% 29% 31% 50% 18% 18% 18% 20% 22% 24% 5% 31% 24% 45% 14% 9% 24% 23% 41% 5% 25% 31%

0% 25% 20% 28% 21% 13% 8% 27% 23% 20% 22% 67% 0% 6% 12% 25% 27% 5% 8% 10% 35% 24% 48% 17% 26% 0% 7% 0% 24% 9% 4% 5% 4% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

所属 看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

5:⑤全くない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

所属

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

5:⑤全くない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科



４３．教室外での体験的活動や実習を行う授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 5% 7% 5% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 0% 0% 18% 12% 0% 9% 9% 31% 23% 0% 12% 5% 7% 6% 9% 7% 0% 18% 9% 2% 2% 2% 7%

0% 0% 0% 9% 5% 0% 0% 0% 13% 7% 0% 0% 20% 15% 12% 0% 0% 5% 11% 8% 0% 0% 5% 7% 4% 0% 7% 9% 0% 4% 0% 10% 4% 7%

28% 31% 25% 31% 29% 0% 46% 40% 31% 32% 33% 100% 40% 41% 43% 0% 27% 50% 37% 37% 52% 32% 43% 54% 48% 18% 43% 27% 41% 34% 29% 61% 43% 54%

48% 38% 50% 20% 32% 50% 46% 13% 18% 25% 56% 0% 0% 24% 25% 100% 18% 32% 12% 21% 39% 24% 24% 21% 25% 27% 36% 27% 24% 28% 47% 20% 35% 21%

24% 25% 20% 33% 29% 50% 8% 47% 23% 28% 11% 0% 40% 3% 8% 0% 45% 5% 9% 12% 9% 32% 24% 11% 16% 45% 7% 36% 18% 25% 22% 7% 15% 11%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

４４．インターネット・メールを介して教員とのコミュニケーションが取れる授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 7% 4% 0% 0% 0% 10% 5% 0% 0% 0% 18% 12% 0% 9% 9% 29% 22% 0% 12% 5% 7% 6% 9% 7% 0% 12% 8% 2% 2% 2% 7%

4% 0% 0% 5% 4% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 0% 0% 15% 10% 0% 0% 5% 3% 3% 9% 0% 5% 10% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 7% 5% 10%

20% 13% 20% 24% 21% 13% 31% 20% 23% 23% 11% 33% 20% 29% 25% 0% 9% 27% 32% 27% 13% 24% 29% 25% 24% 36% 43% 9% 12% 25% 39% 44% 41% 25%

32% 31% 30% 23% 26% 38% 38% 27% 21% 27% 22% 0% 20% 29% 25% 0% 9% 18% 14% 14% 22% 28% 38% 41% 35% 36% 36% 45% 47% 42% 37% 32% 35% 41%

44% 50% 50% 41% 44% 50% 31% 53% 31% 37% 67% 67% 60% 9% 27% 100% 73% 41% 22% 34% 57% 36% 24% 17% 28% 18% 14% 45% 29% 26% 18% 15% 16% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

４５．大学での学習方法を学ぶ授業があった。

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

8% 6% 0% 5% 5% 0% 0% 0% 10% 5% 0% 0% 20% 18% 14% 0% 9% 9% 32% 24% 9% 12% 5% 7% 8% 9% 7% 0% 12% 8% 2% 2% 2% 7%

0% 0% 0% 5% 3% 0% 0% 0% 13% 7% 0% 0% 20% 12% 10% 0% 0% 5% 8% 6% 4% 4% 5% 10% 7% 9% 14% 0% 0% 6% 8% 17% 12% 10%

24% 31% 5% 40% 31% 25% 38% 40% 26% 31% 22% 67% 0% 35% 31% 0% 9% 27% 31% 26% 30% 24% 38% 32% 31% 36% 29% 18% 18% 25% 29% 39% 34% 32%

56% 13% 25% 25% 29% 38% 23% 13% 23% 23% 22% 0% 20% 24% 22% 50% 18% 18% 18% 20% 39% 20% 10% 23% 23% 18% 29% 27% 29% 26% 47% 12% 32% 23%

12% 50% 70% 24% 32% 38% 38% 47% 28% 35% 56% 33% 40% 12% 24% 50% 64% 41% 11% 25% 17% 40% 43% 28% 31% 27% 21% 55% 41% 36% 14% 29% 21% 28%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

４６．高校で勉強する教科の補習授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 5% 4% 0% 0% 0% 13% 7% 0% 0% 0% 18% 12% 0% 9% 5% 29% 21% 4% 8% 0% 7% 6% 9% 7% 0% 6% 6% 2% 0% 1% 7%

0% 0% 0% 5% 3% 0% 0% 0% 8% 4% 0% 0% 0% 18% 12% 0% 0% 5% 2% 2% 13% 0% 5% 6% 6% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 4% 6%

20% 13% 10% 31% 24% 0% 8% 20% 18% 15% 56% 33% 20% 26% 31% 0% 0% 9% 23% 17% 35% 20% 19% 34% 29% 9% 36% 18% 18% 21% 20% 12% 16% 34%

28% 13% 15% 23% 21% 50% 38% 20% 13% 23% 11% 0% 0% 18% 14% 0% 18% 14% 15% 15% 22% 16% 10% 13% 14% 55% 14% 18% 18% 25% 14% 15% 14% 13%

52% 69% 75% 36% 49% 50% 54% 60% 49% 52% 33% 67% 80% 21% 31% 100% 73% 68% 31% 46% 26% 56% 67% 41% 45% 27% 43% 64% 59% 49% 65% 63% 64% 41%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

所属 看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

5:⑤全くない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

所属

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

5:⑤全くない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科



４７．上級生や下級生との間でコミュニケーションを取れる授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 4% 3% 0% 0% 0% 13% 7% 0% 0% 0% 18% 12% 0% 9% 5% 26% 19% 4% 12% 5% 6% 6% 9% 7% 0% 12% 8% 2% 2% 2% 6%

0% 0% 0% 5% 3% 0% 0% 0% 8% 4% 0% 33% 0% 15% 12% 0% 0% 5% 5% 4% 4% 0% 5% 6% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 2% 6%

12% 0% 0% 12% 9% 13% 15% 27% 15% 17% 33% 0% 20% 38% 33% 0% 0% 27% 23% 21% 9% 12% 24% 23% 19% 9% 29% 9% 12% 15% 6% 12% 9% 23%

36% 13% 35% 37% 34% 50% 46% 20% 38% 37% 22% 33% 40% 21% 24% 0% 18% 27% 18% 20% 13% 4% 29% 32% 24% 64% 0% 18% 29% 26% 22% 7% 15% 32%

52% 81% 65% 41% 51% 38% 38% 53% 26% 35% 44% 33% 40% 9% 20% 100% 73% 36% 28% 37% 70% 72% 38% 34% 47% 18% 64% 73% 47% 51% 71% 73% 72% 34%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

４８．企業等と連携した実践的な授業があった。 

回答 学年 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 ４年 計 １年 ２年 ３年 4年 計 １年 ２年 計

0% 6% 0% 4% 3% 0% 0% 0% 15% 8% 0% 0% 20% 18% 14% 0% 9% 5% 29% 21% 9% 8% 5% 6% 6% 9% 7% 0% 6% 6% 2% 2% 2% 6%

0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 0% 9% 6% 0% 0% 5% 5% 4% 0% 0% 5% 6% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 2% 2% 6%

12% 6% 0% 13% 10% 0% 8% 13% 10% 9% 11% 0% 20% 18% 16% 0% 9% 27% 23% 22% 4% 4% 14% 13% 10% 0% 29% 9% 12% 13% 12% 20% 15% 13%

20% 19% 35% 31% 28% 13% 15% 27% 26% 23% 11% 0% 20% 29% 24% 25% 9% 18% 17% 17% 4% 12% 5% 20% 14% 18% 21% 9% 6% 13% 24% 12% 18% 20%

68% 69% 65% 49% 57% 88% 77% 60% 46% 59% 78% 100% 40% 26% 41% 75% 73% 45% 26% 37% 83% 76% 71% 56% 66% 73% 43% 82% 76% 68% 61% 63% 62% 56%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

所属

合計

1:①10科目以上

5:⑤全くない

合計

所属 健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科

看護学科
合計

1:①10科目以上

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

健康栄養学科 社会福祉学科 スポーツ健康福祉学科 リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科

2:②9～5科目程度

3:③4～2科目程度

4:④1科目

5:⑤全くない

合計

リハビリテーション学科 子ども学科 心理カウンセリング学科 看護学科


